
 
 

 

                                                                                                         

 

 
 

      
 
 
 
 

CORREO ELECTRÓNICO 

comunicacion@cis.es 
 

Esta información puede ser usada en parte o en su integridad  
sin necesidad de citar fuentes 

Montalbán, 8 
28071 - MADRID 
TEL:  91 580 76 25 
FAX: 91 531 81 31 

Página 1 de 2 www.cis.es 
 

Elecciones gallegas 

El Partido Popular retrocede y 
podría perder la mayoría 
absoluta en Galicia 

• Según la última encuesta de precampaña realizada por el 
CIS, el PP lograría el 42,2% de los votos, un punto menos 
que hace un mes 

• El BNG, que sube hasta el 32,9%, junto con el PSOE 
(20,1%), en total un 53%, obtendrían más votos que el PP 
(un 42,2%) 

• La candidata del Bloque Nacionalista Galego, Ana Pontón, 
es la mejor valorada (5,74) y se considera que es la que 
más se preocupa por los problemas de Galicia (36,8%)   
 

Madrid, 5 de febrero 2024. La encuesta de precampaña de las elecciones 
autonómicas en Galicia que ha realizado el CIS indica que el PP retrocede, 
y podría perder la mayoría absoluta con un 42,2% de los votos y lograr 
entre 34 a 38 escaños. El BNG sube hasta el 32,9% y se quedaría entre 
22 y 26 escaños, el PSOE, sigue como tercera fuerza, y llegaría al 20,1% 
de los votos (13 a 15 escaños) y SUMAR podría conseguir un escaño con 
el 2,1%.  
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Valoración de líderes 

La líder del BNG, Ana Pontón, es la mejor valorada con un 5,74, seguida 
de Alfonso Rueda (PP) con un 5,37, del candidato del PSOE, Xosé Ramón 
Gómez Besteiro, con un 4,86, de Marta Lois (SUMAR) con un 3,98 y de 
Pachi Vázquez de Espazo Común Galeguista (3,66). 

El candidato que se piensa que más se preocupa por los problemas de 
Galicia es la líder del BNG, Ana Pontón (36,8%). 

 

Decisión de voto 

Un 27,7% de gallegos aún no ha decidido a que partido político o coalición 
va a votar. Un 5,5 % va a decidir su voto durante la jornada de reflexión y 
un 6,1% ha asegurado que lo hará el mismo día de las elecciones. 

Estos y otros datos se encuentran recogidos en la encuesta de 
precampaña que se ha realizado del 29 de enero al 1 de febrero y cuenta 
con una muestra de 3.743 entrevistas. Pueden consultar los datos al 
completo en la web del Centro de Investigaciones Sociológicas 
(www.cis.es). Para cualquier consulta el teléfono de Comunicación es 91 
580 76 25 / 664 470 083. 
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